深股(002430-300142)

2015年 - 2015

上側形力形式、個下程 東等等。下室介入 前部功能下足、個下人 前律來等。下介入 國際內部成形。現在

整理所述。下介人 整理所は近年取力、現在 元本 の参考性、現在 分子整理研究。下介人 を発展性をが成り、現在

1 0 TEMENTS TO M SERVED A WAR # SIMPLYS TO # SIMPLYS TO 0 TEMENTS TO MINUTE ## 100

理形志、下介人 聖徳神代紀 12日力、現在 は 神気性、現在 な サモを開めた。下介:

20 对据性是标识 (整理技术下介) C20 医美洲比较细胞为一颗型 C20 (存储效理、现金 C20 (存储效理、现金 C20 (存储效理) C20 (有规理技术下价) C20 (有规理技术下级单 C20 (有规理技术下级单 C20 (有规理技术下级单 C20 (有规理技术下级单

涉嫌犯有强奸、性骚扰和非法使用暴力罪

瑞典要逮捕

"维基解密"创始人

本报讯 综合西方媒体 11月18日报道,瑞典总检察 长18日要求斯德哥尔摩刑事 法院逮捕"维基解密"网站创 始人朱利安·阿桑奇,原因是 阿桑奇涉嫌犯有强奸、性骚 扰和非法使用暴力罪

总检察长玛丽安女士在 份声明中说,阿桑奇被指 控犯有这些罪名,因此检方 有必要对他进行审讯。玛丽 安称,今年夏天有两起关于 阿桑奇强奸案的指控,瑞典

警方正在调查中,阿桑奇需 要出席听证会。根据瑞典法 律,逮捕令一旦下达,任何人 在瑞典境内看到阿桑奇,均 可将他押解到警察局。只是 目前谁也不知道神秘的阿桑 奇眼下是否还在瑞典。瑞典 媒体报道,不排除瑞典当局 向这名澳大利亚人发出国际 通缉令的可能。

今年8月20日,瑞典法院 以涉嫌强奸罪为由向阿桑奇 发出逮捕令。但该指控遭到 阿桑奇本人的强烈否认,他 称这是美国政府故意诋毁自 己的"恶毒阴险花招"。仅过 了一天,瑞典法院就撤销了 这份拘捕令。

据瑞典新闻网站"当地" 报道,指控阿桑奇强奸的两 名女子均为瑞典人,年龄分 别为25岁和35岁。阿桑奇此 前承认在一场新闻发布会上 见过她俩。人们最后一次在 公共场合见到阿桑奇是本月 4日在瑞士日内瓦,他当时说 考虑向瑞士政府申请 避难,并希望把网站搬 到这个中立国家。

因大量曝光美军机密 文件而名声大噪,也 成为美国五角大楼 的"心腹大患"之 一。据说网站总部 位于瑞典,但瑞典移 民部门称阿桑奇没有 获得长期居留权。

(据《中国日报》)



"死亡贩子" 首次出庭不认罪

据新华社电 涉嫌贩 卖军火的俄罗斯人维克托: 布特17日首次在美国法庭 出庭,拒绝认罪。他定于明 年初再次出庭。

美国司法当局16日将 布特从泰国引渡至纽约。美 联社报道,他当天在纽约曼 哈顿地区法庭出庭大约8 分钟,有礼貌地回答法官提 出的数个例行问题。

法官下令将布特收监, 不得保释,明年1月10日再 次开庭。

布特现年43岁,曾是 苏联空军军官,以在非洲、 南美、中东等地大量贩卖军 火著称,绰号"死亡贩子"

美国毒品管制局2008 年在泰国曼谷设计逮捕布 特。美方指控他试图向哥伦 比亚反政府武装"哥伦比亚 革命武装力量"出售军火和 共谋杀害美国官员。布特坚 称自己是合法商人。

英国"白吃哥" 面临受审

据新华社电 英国警 方17日说,一名无业男子 在伦敦数家高级餐厅饱餐 后脚底抹油,赖掉数干英镑 餐费,已遭起诉。

亚尼斯·努尔兹现年 27岁,16日晚落网。他受控 一个月来在伦敦三家高级 餐厅用餐后溜走,欠下餐费 总计两千多英镑

英国《卫报》报道,第一 起吃"霸王餐"时间发生在10 月14日,努尔兹在伦敦西南 里士满的Glass House餐厅用 餐,餐费共计349英镑。

本月6日,他"光临"伦 敦五星级的康诺特酒店,吃 喝一顿,欠款965英镑。

16日晚,他来到伦敦 市中心L'Oranger法国风 味餐厅,消费1021英镑,企 图故伎重施时,被餐厅人员 抓获。努尔兹定于17日出 庭受审。

吉国前国防部长 被关铁笼中受审

本报讯 吉尔吉斯斯坦 比什凯克军事法庭17日就今 年4月7日的大规模骚乱进行 公开审理,被告包括吉尔吉 斯斯坦前总统巴基耶夫等28

目前,巴基耶夫和他的 两个儿子等6人仍身居海外, 被吉政府通缉。而包括前国 家保卫局指挥部司令敦甘诺 夫、前国防部长卡利耶夫、前 总检察长图尔松库洛夫等22 人均被羁押在国内。检方以 渎职和谋杀等罪名对上述被 告提起诉讼。

由于吉尔吉斯斯坦没有 ·幢法院大楼可容纳大量听 审人员,当天的审理安排在 比什凯克体育宫进行。据目 击者证实,参加当天审理的 法官,被告和庭审人员超过 1000人。此外还有300多名警 察和国家保卫局、安全局及 内务部的军人负责维持现场

参加听审的死难者家属 不停高喊口号,要求焚烧所 有被告的房屋,将他们判处 终身监禁。审理过程中,他们 对现场18名律师为被告辩护 表示强烈不满,一部分人冲 过警方的警戒线,与律师团 发生肢体冲突。随后,律师集 体罢工,全部离开现场。法官 不得不宣布审判推迟到18



11月17日,吉尔吉斯斯坦前国防部长卡利耶夫(前右一)等人在比什凯克出庭。 新华/路透

(〒 細 胞 系 列 之 三) 分 子 生 物 的 美 丽 与 哀 愁

も入寻常百姓家

脑瘫、脑萎缩、脑中风后遗症、脑损伤后遗症、脊髓损伤、植尿病并发症、肝硬化、肝纤维化患者的福音

息见报后,引起了巨大的社 会反响,据悉,目前解放军 456 医院(空军游南医院)细 胞生物治疗中心已接待了上 百名患者,其中过半患者家 庭决定采取干细胞治疗, 还 有部分家庭仍在咨询中。

-石激起千层浪 "自 从爱人被诊断为截瘫后: 我 们这个家就彻底垮了。如果。 神奇的技术 说道,几个月前,他的爱人在。 一起交通事故中脊髓严重损。 伤,此后近乎"植物人",除了 大脑仍保留清醒意识,身体。 的诊断是"高位截瘫"。一种"不 治之症",几个月来,李先生到。 结论也是如出一辙,近日看 到于细胞的报道后他喜极而

'干细胞"介入再生疗法

前来就诊的病人中,像李先 生爱人那样因脊髓损伤而瘫 痪的病人就有十来个;此外; 脑瘫、脑萎缩、脑中风后遗症、 脑损伤后遗症、糖尿病并发 症、肝硬化、肝纤维化等凝难 病患者也不在少数。

从0到1的跨越 细胞能让截瘫患者重新站起 来;干细胞也能让肝硬化肝 纤维化患者各项生理指标逐 让她重新站起来,就是卖房一渐恢复正常……而传统吃药一多的病患家庭会接受,随着 子我也愿意。"李先生激动地。打针手术等疗法在这些疾病上。研究的进展。相信这个瓶颈 往往東手无策或仅轻微改善。 所以说干细胞最伟大的意义不 在于原有状态上的改善,而是一的家人正被脑瘫、脑萎缩、脑 从不能到能,从0到1的跨 其余部分完全失去知觉,医生一越,"解放军 456 医院细胞生 物治疗中心专家说,据了解,于 细胞治疗除了效用上的突破。 处寻医问药,可很多大医院的 该技术痛苦小、疗程短、几乎 无任何副作用,十分安全。

完美中的不完美 干细

近期,关于干细胞的消。泣:"终于有救了!"据悉,在一胞就像一个魔方,给无数病 患家庭带来美丽希望,然而 它又有说不出的"哀愁"。专 家说。"作为目前国际上最先 进的医疗技术。它的治疗费 用也是比较高的。"据了解。 干细胞移植手术要求十分严 格。光是打造一个像解放军 456 医院细胞生物治疗中心 那样的万级净化层流实验工 作室就需上百万,"不过和它 的先进性相比,我想越来越 在未来会突破。"专家表示。

读者朋友,如果您或您 中风后遗症、脑损伤后遗症、 骨髓损伤、糖尿病并发症、肝 硬化、肝纤维化等疾病所困 扰。不妨拨打细胞生物治疗 专线 0531-85938688 . 为方 便床位安排和细胞预约。请 来院前提前拨打电话预约。

研究与探索,已成功运用"干油 胞"介入再生疗法,成功治愈寻 常型、关节型、红皮病型、脓胞 型等顽固性牛皮癣,无须忌口, 一次治疗、终生受益。

凡11月10日-12月

●医药僧息

"无创介入滑膜溶解术"

解放军第 456 医院是国 家三甲医院:医保农保定点 单位。集军事科研、医学、教 学为一体的大型部队医院。 山东省"助稅救助"共建单 位,我院风湿病诊疗中心汇 聚临床经验丰富的风湿关节 病专家,采用最新军队科技 成果。以"无创介入滑膜溶解 术"为诊疗技术龙头。以现代 生物治疗和传统中医相结合。 的多种治疗方法 开展风湿 关节疾病的临床诊疗工作。 形成了"无创、无痛、经济、简 单、效优、特久"的技术特色。 开辟了现代风湿关节疾病治 疗的新天地。"无创介入滑膜 溶解术"通过向关节腔内注射 独特的大分子活性药物 利用 其对病变滑膜组织的特殊亲 和力。均匀分布在病变滑膜组 织的表面, 收入炎症滑膜的 核心部位,对之起到直接的 溶解破坏作用,并通过自体

的新陈代谢过程排除体外 阻断炎性滑膜对于关节组织 的破坏,而使病变关节得到 修复:关节炎得以治愈,该技术 的特点是一次注射,作用持久, 无痛安全,最适用于风湿,类 风湿性关节炎、强直性脊柱 炎、反应性关节炎、痛风等多 种原因引起的滑膜炎。

健康热线;0531-85918120 地址:济南市无影山路 25 号 网址:www.jn456fs.com

解放军第四五六医院皮肤病治疗中心

针攻克牛皮瘤

解放军第四五六医院是国 家三级甲等医院,医保农保定点 单位。集军事科研、医学、数学为 一体的大型部队医院,我院皮肤 病防治诊疗中心在皮肤病首席 专家张杰主任、姜才林主任带领 下,长期致力于牛皮癣等皮肤病 的探索和研究。紫和牛皮癣难治。

世界医学界人士及广大患者期 盼已久能彻底治愈牛皮癣而抑 制复发的疫苗性针剂。患者每月 只需一针,提高人体免疫状态,诱 导患者自身产生抗病抗体因 子,阻断皮癣复制,达到抗复发 的目的,联合我院专用特效且 无任何专副作用的纯中药"双 疗。易复发的特性,独家首创出让一花消银口服被"观除内邪,清除一

血中毒素。改善肌肤微循环。修 复病灶,一般患者用药5-7天 瘙痒消失,皮屑基本脱落,2-3 针皮肤逐步恢复正常。

具有见效快、治愈率高、费 用假的特点。解除了传统用药有 效--临床治愈-停药复发的弊 端,此疗法对皮炎、湿疹等皮肤 顽症也有尚佳的疗效。

免费电话: 400-609-8778 廉复热线:0531-85827120 地址:山东省济南无影山路 25 号(原游南空军医院)



存職 7 短期間登場・監視組 22 元/開発状态・現在 元/1を選択される。 元/1を選択される。 14 今年を選択される。 14 今年を選択される。 个股简评 仅供参考 揭此操作 风险自负

研究热点,传统的激素、膏 山东省边防总队医院牛 10 日期间治疗费优惠 50%。 药、泡浴、光疗等治疗手段。 皮癣治疗中心专家组、多年来 专家热线:0531-88551120 停药就复发,或干脆就是好一联合国内外皮肤病学、基因学、 地址:济南市解放东路 59-3 号 不了。时轻时重,反反复复。 免疫学、细胞学有关专家共同 www.gifukinggiyusn.not

]底攻克牛皮癣